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Β΄ΣΕΠΕ / ΣΕΠΕ ΛΑΓΚΑΔΑ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΚΑΤΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ, ΔΙΩΞΕΩΝ, ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΩΝ, ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ     
 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ – ΣΥΖΗΤΗΣΗ  

Δευτέρα 12/5, Εργατικό Κέντρο Θεσ/νίκης (Αριστοτέλους 32), 6.30μμ. 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ – ΔΙΩΞΕΙΣ – ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ – ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ 

Ομιλητές:   • Χρύσα Χοτζόγλου, εκπαιδευτικός σε αργία 

         • Περικλής Παυλίδης, καθηγητής και πρόεδρος του ΠΤΔΕ του ΑΠΘ 

                    • Ιωαννίδου Κατερίνα, διωκόμενη νεοδιόριστη 

                    • Ηλίας Σμήλιος, γραμματέας Ζ΄ ΣΕΠΕ   

                    • Εκπρόσωποι των σωματείων μας 

Δυναμώνουμε τον αγώνα κατά της αξιολόγησης και των διώξεων εκπαιδευτικών! 

Ο αυταρχισμός και η τρομοκρατία δεν θα περάσουν! 

Τα εκπαιδευτικά σωματεία και η Επιτροπή Αγώνα μπροστά στο πογκρόμ διώξεων, πειθαρχικών και 

στην πρωτοφανή δυνητική αργία που έθεσαν τη συναδέλφισσα Χρύσα Χοτζόγλου, για να προχωρήσουν 

την αξιολόγηση, καθώς και στο νέο μπαράζ αντιεκπαιδευτικών μέτρων που προωθεί η κυβέρνηση, αλλά 

και τις πρωτοφανείς, ολοκληρωτικού τύπου, δηλώσεις του Μητσοτάκη κατά των εκπαιδευτικών, 

διοργανώνουν εκδήλωση για τις διώξεις και την απογείωση του κυβερνητικού αυταρχισμού, αλλά και την 

ανάγκη απάντησης του κινήματος και την έκφραση αλληλεγγύης στους διωκόμενους. 

Η κυβέρνηση, μετά τις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις και την ιστορική απεργία στις 28/2 για το 

έγκλημα των Τεμπών, επιχειρεί να ανασυνταχθεί. Αντιλαμβάνεται ότι οι συγκλονιστικές κινητοποιήσεις 

αποτελούν τομή για το εργατικό και λαϊκό κίνημα στη χώρα μας γιατί συμπυκνώνουν και τη δυσαρέσκεια 

απέναντι στην βαθιά αντιλαϊκή, αντιεκπαιδευτική και αυταρχική πολιτική τους και αντεπιτίθεται για να 

αφοπλίσει το λαϊκό παράγοντα.   

Εντείνει την πολιτική πυγμής, γενικεύει τις διώξεις και τα πειθαρχικά των εκπαιδευτικών γιατί 

υλοποιούν αποφάσεις των σωματείων μας κατά της αξιολόγησης, χτυπάει τις μεγαλειώδεις 

συγκεντρώσεις, προχωρεί σε πρωτοφανή δίωξη και θέτει σε αργία τη συναδέλφισσα Χρύσα Χοτζόγλου 

μέλος της ΕΛΜΕ Πειραιά γιατί υλοποιεί αποφάσεις ΑΔΕΔΥ, ΟΛΜΕ, ΕΛΜΕ κατά της αξιολόγησης.  Για την 

ίδια υπόθεση έχει παραπεμφθεί και ο Δ. Χαρτζουλάκης, μέλος του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά και 

αναπληρωτής, ο οποίος αντίστοιχα απειλείται με απόλυση. Στη Θεσσαλονίκη συνεχίζονται και 

εντείνονται σε όλες τις διευθύνσεις Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης  οι απειλές, οι εκβιασμοί, οι διώξεις 

και τα πειθαρχικά. 

 Ο Μητσοτάκης, αφού ομολόγησε την αποτυχία τους να επιβάλουν την αξιολόγηση στους 

εκπαιδευτικούς, μίλησε για  απολύσεις των εκπαιδευτικών που διαφωνούν «επί της αρχής»  με την 

αξιολόγηση   παραπέμποντας σε εποχές ελέγχου των κοινωνικών φρονημάτων με ευθεία απειλή για την 

ελευθερία σκέψης και έκφρασης, αλλά και άσκησης συνταγματικά κατοχυρωμένων δικαιωμάτων, όπως το 

δικαίωμα στην απεργία. Το σχολείο και η κοινωνία  του μέλλοντος, όπως την ονειρεύονται, επιδιώκουν να 

έχει εκπαιδευτικούς μαθητ(ρι)ες και ευρύτερα εργαζόμενους/ες με σκυμμένο το κεφάλι, υποταγμένους/ες 

στην εξουσία, συμμορφωμένους, αμίλητους/ες. 

Εντείνει την προώθηση αντιεκπαιδευτικών και αντιλαϊκών μέτρων επιβεβαιώνοντας ότι η κυβέρνηση 

της Ν.Δ. αποτελεί τον πιο ακραιφνή διώκτη των δημόσιων κοινωνικών αγαθών και της δημόσιας 

εκπαίδευσης. Προωθεί μπαράζ μέτρων σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης (Ωνάσεια,  «Ακαδημίες» 

στην επαγγελματική εκπαίδευση, ιδιωτικά ΑΕΙ, διεθνές απολυτήριο-ΙΒ, Εθνικό Απολυτήριο, Τεχνική 



Εκπαίδευση παραδομένη στις δυνάμεις της αγοράς, διαγωνισμό ΑΣΕΠ, ελεύθερη επιλογή σχολείου, 

εξετάσεις PISA, κ.ά.) που ορθώνουν νέες ταξικούς φραγμούς στη μόρφωση των μαθητών και χτυπούν τα 

εργασιακά δικαιώματα και τη μόνιμη και σταθερή εργασία των εκπαιδευτικών.   

Η πολιτική της βαριάς λιτότητας στους μισθούς συνεχίζεται! Αυξήσεις εμπαιγμός 0,60€ την  ημέρα 

στους μισθούς, πρωτοφανής ακρίβεια, αχαλίνωτες κερδοσκοπικές ανατιμήσεις και αυξημένοι φόροι, ενώ 

τα κέρδη των επιχειρήσεων έχουν εκτιναχθεί. Στην Υγεία η διάλυση του ΕΣΥ, το χτύπημα στη δημόσια 

υγεία συνεχίζονται με  ραγδαίο τρόπο. Η Ελλάδα μπλέκει ολοένα και περισσότερο στον πόλεμο στην 

Ουκρανία και στην σφαγή του Παλαιστινιακού λαού. Νέα δεινά για τους λαούς θα επιφέρει 

η «οικονομία πολέμου», με τα δυσβάσταχτα ποσά που απαιτούν οι ηγέτες της ΕΕ. 

Βρισκόμαστε σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη καμπή για τη συνέχιση του μεγάλου αγώνα που δίνουν οι 

εκπαιδευτικοί για 5η χρονιά ενάντια στην αξιολόγηση, στην κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών. 

Αποτελεί τεράστιο πολιτικό ζήτημα να ανακόψουμε την απροκάλυπτη ποινικοποίηση της 

συνδικαλιστικής δράσης. Το όργιο  αυθαιρεσιών και αυταρχισμού της κυβέρνησης, οι διώξεις, η δυνητική 

αργία της Χ. Χοτζόγλου από το ΥΠΑΙΘΑ και το μηχανισμό που έχουν συγκροτήσει στρατεύοντας την 

εκπαιδευτική ιεραρχία σε όλες τις Διευθύνσεις, πρέπει με ανυποχώρητο αγώνα να σταματήσουν. 

ΜΕ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟ ΑΓΩΝΑ ΘΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ 

ΤΙΣ ΔΙΩΞΕΙΣ. ΠΡΟΩΘΟΥΜΕ ΤΙΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΜΑΣ 

 Ας μην ευελπιστεί η κυβέρνηση και ο Μητσοτάκης πως το ρήγμα που άνοιξε στις 26/1 και 28/2 με 

την εισβολή του λαού στο προσκήνιο θα κλείσει με τις απειλές και την τρομοκρατία και την επιχείρηση 

αλλαγής ατζέντας. Η κυβέρνηση  της δολοφονίας, της  συγκάλυψης, της φτώχειας και του πολέμου δεν 

έχει καμία  νομιμοποίηση να συνεχίσει και να εντείνει την επίθεση της  στη δημόσια  εκπαίδευση και τους 

αγωνιζόμενους εκπαιδευτικούς, να συνεχίζει την αντιεκπαιδευτική και αντιλαϊκή επέλασή της.  

Αυτή η κυβέρνηση που βρίσκεται απέναντι σε όλη την κοινωνία η βαθιά αντιλαϊκή, 

αντιεκπαιδευτική, αυταρχική πολιτική της πρέπει να ανατραπεί, με παρατεταμένο απεργιακό 

πολύμορφο αγώνα για να μπορούμε ν’ αναπνεύσουμε κι εμείς και ολόκληρη η κοινωνία. 

Στη βάση του κλάδου και στα πρωτοβάθμια σωματεία, τις ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ που τα προηγούμενα 

χρόνια αποτέλεσαν την ατμομηχανή του αγώνα κατά της αξιολόγησης, ενάντια στην πολιτική 

αυταρχισμού, των διώξεων και των πειθαρχικών, πέφτει το μεγάλο βάρος μπροστά στο νέο κύμα των 

διώξεων να πάρουν την υπόθεση του αγώνα στα χέρια τους.  

Απευθυνόμαστε σε όλα τα εκπαιδευτικά σωματεία, ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ, σε όλα τα εργατικά σωματεία, 

φορείς και συλλογικότητες και τους καλούμε να συμμετέχουν και να ενισχύσουν τον αγώνα μας. 

 Να σταματήσουν οι διώξεις και τα πειθαρχικά! Να πάρουν πίσω την αργία της Χ. Χοτζόγλου 

 Να σταματήσει κάθε διαδικασία αξιολόγησης! Να καταργηθούν οι αντίστοιχοι νόμοι! 

 Πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς! Τώρα επιστροφή του 13ου και 14ου μισθού και σύνταξης 

 Μόνιμοι μαζικοί διορισμοί! Σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους! 

 Δημόσια δωρεάν παιδεία για όλα τα παιδιά! 

 Να ακυρωθούν οι ιδιωτικοποιήσεις! Παιδεία, υγεία, ενέργεια, νερό, 

 σιδηρόδρομος – συγκοινωνίες δημόσια αγαθά για όλο το λαό. 

 Να μη συγκαλυφθεί το έγκλημα των Τεμπών, να τιμωρηθούν οι ένοχοι! 

                  Τα ΔΣ των ΕΛΜΕ ΣΕΠΕ 
Η Επιτροπή Αγώνα 

 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ – ΣΥΖΗΤΗΣΗ  

Δευτέρα 12/5,  Εργατικό Κέντρο Θεσ/νίκης  (Αριστοτέλους 32),   6.30μμ. 



 


